

Пояснювальна записка

до проекту рішення Про внесення змін до «Цільової комплексної програми профілактики злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свободи громадян на території Броварської міської територіальної громади на 2022-2023 роки».

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Основною метою змін до Програми є отримання кошторису з правильним цільовим призначенням коштів на придбання спеціалізованого легкового автомобіля Головному сервісному центру МВС, в особі регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській області (філія ГСЦ МВС) для потреб територіального сервісного центру № 3243 РСЦ ГСЦ МВС в Київській області (на правах відділу, м. Бровари).

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою є:

закупівля спеціалізованого легкового автомобіля Головному сервісному центру МВС, в особі регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській області (філія ГСЦ МВС) для потреб територіального сервісного центру № 3243 РСЦ ГСЦ МВС в Київській області (на правах відділу, м. Бровари).

3. Правові аспекти.

Закони України «Про Національну поліцію», «Про місцеве самоврядування в Україні».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

В додатку до Програми «Заходи та потреба у фінансуванні Цільової комплексної програми профілактики злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свободи громадян на території Броварської міської територіальної громади на 2022-2023 роки»:

внести зміни в пункті 10 «Придбання матеріально-технічних засобів» додатка до Програми «Заходи та потреба у фінансуванні Програми» підпункт 10.2 викласти в новій редакції:

«Придбання спеціалізованого легкового автомобіля Головному сервісному центру МВС, в особі регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській області (філія ГСЦ МВС) для потреб територіального сервісного центру №3243 РСЦ ГСЦ МВС в Київській області (на правах відділу, м. Бровари)».

Загальний обсяг фінансування Програми на 2023 рік залишається без змін.

5. Прогноз результатів.

Затвердження Програми сприятиме:

придбання спеціалізованого легкового автомобіля Головному сервісному центру МВС, в особі регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській області (філія ГСЦ МВС) для потреб територіального сервісного центру № 3243 РСЦ ГСЦ МВС в Київській області (на правах відділу, м. Бровари).

6. Суб'єкт подання проекту рішення.

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

Доповідач: Довгань Василь Григорович начальник відділу питань з надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

Відповідальна особа за підготовку проекту рішення: Підпокровний Олександр Іванович – головний спеціаліст відділу з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

7. Порівняльна таблиця:

№	Назва напрямку діяльності	БУЛО:			СТАЛО:			ЗМІНИ:
		Перелік заходів програми	Всього (тис.грн.)	2023 рік	Перелік заходів програми	Всього (тис.грн.)	2023 рік (тис.грн.)	
10	Придбання матеріально-технічних засобів	10.2 Придбання, реєстрація у сервісному центрі МВС автомобіля для Територіального сервісного центру № 3243 Регіонального сервісного центру Головного сервісного центру МВС в Київській області	700,0	700,0	10.2 Придбання спеціалізованого легкового автомобіля Головному сервісному центру МВС, в особі регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській області (філія ГСЦ МВС) для потреб територіального сервісного центру №3243 РСЦ ГСЦ МВС в Київській області (на правах відділу. м. Бровари).	700,0	700,0	-
12	Придбання будівельних та інших матеріалів	Придбання будівельних та інших матеріалів та проведення ремонтних робіт в будівлях під житло особового складу на час несення служби	2000,0	2000,0	Придбання будівельних та інших матеріалів та проведення ремонтних робіт в будівлях під житло особового складу на час несення служби	2000,0	2000,0	-
ВСЬОГО: (тис. грн.)			17917,0	15480,0		17917,0	15480,0	-

Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами

Василь ДОВГАНЬ